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ATA DA REUNIÃO 2º/2023 – Comissão de Gestão de Memória PROAD 10748/2022

 Tema: 2ª Reunião do ano de 2023 - Comissão de Gestão de Memória - CGM

 Local: Videoconferência Data: 07/07/2023 Relator: Milton Jones

Participantes presentes Setor

Desembargador Rubem Dias Nascimento Júnior Coordenador da CGM

Servidor Milton dos Santos Jones Neto Coord. Gestão Documental e Memória

Servidora Janaína de Souza Núcleo de Arquivo Judiciário

Servidora Milene Praxedes Cavalcante Oliveira Analista Judiciário/Arquivologia

Servidora Silene Bahia Caldas Núcleo de Preservação da Memória Institucional.

Pauta da Reunião

1. Apresentação da servidora Milena Praxedes Cavalcante, Arquivista aprovada no último concurso público, e

deliberação sobre sua inclusão como membro da CGM;

2. Relato da entrega do Livro Tombo da Paróquia Nossa Senhora da Esperança em 17/05/2023;

3. Deliberar sobre alterações no site do Memorial - Prêmio CNJ de qualidade/apresentar site em construção; e

4.  Apresentação  do  Sistema  Atom  em  modo  produção  e  o  procedimento  de  inclusão  de  informações.

Necessidade de inscrição do Tribunal como entitdade custodiadora, junto ao CONARQ.

Assuntos Tratados

Aberta a reunião às 10h, o Des. Coordenador, Dr. Rubem Nascimento cumprimentou a todos. Neste momento,

o Exmo. Des. Coordenador solicitou a leitura dos tópicos da pauta da reunião. O servidor Milton Jones iniciou

com o primeiro ponto da pauta.  Tópico 1 - Apresentação da servidora Milena Praxedes Cavalcante Oliveira,

Arquivista aprovada no último concurso público, e deliberação sobre sua inclusão como membro da CGM.

Disse  que  a  servidora  Milena  Praxedes  foi  aprovada  no  último  concurso  para  o  cargo  de  Analista

Judiciário/Arquivologia, e será lotada na Coordenadoria de Gestão Documental e Memória. Informou que este

Tribunal passa a contar com um servidor arquivista do quadro efetivo, que possibilitará uma atuação direta na

constante  ampliação dos critérios técnicos da gestão do acervo arquivístico da instituição. Dada a palavra, a

servidora  Milena Praxedes agradeceu o convite para participar da reunião e disse estar sendo bem acolhida

neste Tribunal, e que possui experiência em gestão documental pois já atuava nessa área no cargo em que

ocupava no Tribunal  de Justiça  do Distrito  Federal  e Territórios.  Neste momento,  o Des. Coordenador,  Dr.

Rubem Nascimento, deu as boas vindas a nova servidora, desejando-lhe sucesso em sua nova jornada. Com a

palavra,  Milton  Jones solicitou  ao  Des.  Rubem  Nascimento  que,  se  assim  entendesse,  fosse  colocado  em

votação a substituição como membro desta comissão do servidor Eduardo Muniz, integrante na condição de

servidor com formação em Arquivologia, pela servidora Milena Praxedes Cavalcante, que ocupa o único cargo

efetivo de Arquivologia neste Tribunal.  O Des. Coordenador,  Dr. Rubem Nascimento acolhendo a sugestão,

abriu  a  votação,  sendo  a  proposta  aprovada  por  unanimidade  dos  membros  presentes  nesta  reunião.

Deliberação: POR UNANIMIDADE os membros desta Comissão aprovaram por UNANIMIDADE  a substituição

como membro desta comissão do servidor Eduardo Muniz, integrante na condição de servidor com formação

em Arquivologia, pela servidora Milena Praxedes Cavalcante. Deverá ser encaminhado à Presidência cópia desta

Ata com a solicitação de substituição de membro desta Comissão de Gestão de Memória. Tópico 2 - Relato da

entrega do Livro Tombo da Paróquia Nossa Senhora da Esperança em 17/05/2023. Para conhecimento do Sr.

Des. Coordenador,  Dr.  Rubem Nascimento,  foi  realizado relato sobre o dia do evento de entrega do Livro

Tombo à paróquia Nossa Senhora da Esperança, com destaque de ter sido um momento de grande emoção,
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